

**Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:**  
**- «Фермерам полегшать процедуру отримання в лізинг техніки від провідних світових виробників»;**  
**- «Кооперативи отримають від держави елеватори та обладнання для збуту продукції»;**  
**- «В Україні зменшується тиск контролюючих органів на фермерів».**



**Українським аграріям стане легше отримати техніку в лізинг від провідних світових виробників. Для цього Мінагрополітики розробило нову модель. Зокрема, Міністерство допоможе фінансово наповнити «Украгролізинг» та активізувати його співпрацю з провідними світовими виробниками. Про це сьогодні під час представлення нового керівника Національної акціонерної компанії «Украгролізинг» повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.**

«Фермеру, який має 150 гектарів землі, не вигідно купувати весь набір техніки за 10 мільйонів гривень. Тому ми відпрацювали та узгодили з Кабміном нову модель, яка допоможе залучити кошти на придбання техніки для передачі її в лізинг. І учасниками в організації такої моделі лізингу стануть держава, «Украгролізинг», виробник та кредитор. Для цього Мінагрополітики вестиме переговори з потужними виробниками техніки та допомагатиме «Украгролізингу» знайти необхідне фінансування», – зазначив Міністр.

Микола Присяжнюк додав, що наразі Мінагро-

політики працює з такими компаніями, як CLAAS та John Deere, для того щоб техніку цих компаній фермери змогли отримати в лізинг. При цьому Микола Присяжнюк наголосив, що необхідно зменшити лінійку техніки, яка надається в лізинг, та зробити її оптимальною.

Окрім того, очільник Міністерства додав, що для якісного та дешевого обслуговування такої техніки держава розробить оптимальну модель МТС.

«Ми повернулися до створення МТС, які повинні базуватися не на державних структурах, а на підприємницькій основі. Тільки таким чином можна організувати надання дешевих та якісних послуг для дрібнотоварного та середньотоварного виробника», – зауважив Микола Присяжнюк.

На зустрічі з колективом Національної акціонерної компанії «Украгролізинг» Міністр представив нового керівника компанії. Ним стала Орінічева Жанна.

**Кооперативи отримають у лізинг спеціальні автолавки для збуту фермерської продукції в містах. Також в Україні розбудують мережу кооперативних елеваторів для фермерів, аби знизити вартість логістики. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк на зустрічі з лідерами фермерського руху.**

«Питання збуту зерна залишається одним з найактуальніших. Ми постійно влаштовуємо зустрічі з зернотрейдерами. Однак проблеми виробників зерна є першочерговими. Так, ми вже зменшили вартість фітосанітарних сертифікатів на зерно. Також працюємо над здешевленням перевезень «Укрзалізниці», послуг припортових елеваторів. Однак цього замало. Якщо виробники зерна об'єднаються в кооперативи, то отримають додаткову допомогу від держави у цьому та інших напрямках», – наголосив Міністр.

Микола Присяжнюк зазначив, що в Україні необхідно створювати кооперативні елеватори. Наразі відпрацьовується модель фінансування їхнього будівництва. За словами Міністра, такі елеватори можуть розміщуватися біля точок

відправлення зерна, щоб уникнути додаткової перевалки.

Окрім того, Микола Присяжнюк нагадав про можливість збуту іншої сільгосппродукції через заготівельно-збутову мережу «Рідне село».

«Стартує пілотний проект «Рідне село», який привабливий і для вас, і для споживача. Так, у містах створять збутові точки. А кооперативи отримають у лізинг необхідне обладнання для організації пунктів збору продукції. Це будуть спеціальні автолавки для продажу молока, м'яса, овочів та фруктів», – зазначив Міністр.

Микола Присяжнюк закликав фермерів подавати заявки на отримання цієї техніки для організації заготівельних пунктів. Після цього буде визначено перші 3-4 області для реалізації проекту.

**На фермерів зменшиться тиск контролюючих органів. Роботу над цим посилять у Мінагрополітики. А для оперативнішого вирішення питань сільгоспвиробників Міністерство ініціюватиме щотижневі зустрічі аграріїв з представниками державних інституцій. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк на зустрічі з лідерами фермерського руху.**

«Ми продовжуємо працювати над усуненням перешкод для фермерів. І поступово ми зменшимо тиск на них з боку контролюючих органів. Наприклад, нещодавно було скасовано штрафування за воду від Мінекології. Однак нам потрібно вибудувати механізм співпраці з усіма державними інституціями. Тому у межах проекту «Рідне село» ми започатковуємо щотижневі зустрічі в районах», – повідомив Микола Присяжнюк.

За його словами, на таких зустрічах фермери, представники асоціацій, очільники сільрад заслуховуватимуть представників відомств, пов'язаних із сільгоспвиробництвом. Це допоможе оперативно вирішувати проблеми аграріїв.

«Я завжди знайду можливість брати участь у таких зустрічах. Але ви повинні об'єднуватися, аби спільно відстоювати ваші інтереси», – наголосив Міністр.

Прес-служба Мінагрополітики